
Uittreksel uit het notulenboek

Gemeenteraad 8750 Wingene

Zitting van maandag 18 december 2023

Aanwezig:

Hendrik Verkest, Raadslid

Lieven Huys, Burgemeester

Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, Ann Mesure, Jens Danneels, Schepenen

Tom Braet, Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst

Willy Vermeersch, Katrien Delodder, Fabienne Allaert, Sandra Quintyn, Martine 
Devisscher, Stijn Van Maele, Sandra Ketels, Nick Schotte, Rinus Degroote, 
Jolenta Bogaert, Stefaan Verhelle, Pieter-Jan Verhoye, Marie-Christine 
Vandendriessche, Maxim Lybaert, Raadsleden

Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Camille Mortier, Kobe Vandeweghe, Raadsleden

Afwezig: /

De gemeenteraad,
In openbare zitting,

Aanvullende gemeentebelasting op de personenbelasting voor het aanslagjaar 2024 - vaststelling

Aanleiding en voorgeschiedenis

De aanvullende belasting op de personenbelasting (APB) is één van de belangrijkste ontvangsten 
voor de gemeenten. De APB wordt gevestigd als een percentage op de inkomstenbelastingen die 
geregeld, gevestigd en ingevorderd worden door de federale overheid. Dit percentage dient jaarlijks 
door de gemeenteraad vastgesteld te worden.

Feiten, context en argumentatie

De aanvullende belasting op de personenbelasting voor het aanslagjaar 2024 wordt vastgesteld op 
7,8 %.

Bevoegdheid en juridische grond

- het gecoördineerde wetboek op de inkomstenbelasting 1992, in het bijzonder artikel 464 tot 470/2

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder art. 40 en 41

Financiële gevolgen

De ontvangsten zijn voorzien in het meerjarenplan 2020-2025 via:

- MJP001046 Aanvullende gemeentebelasting op de personenbelasting

- actie 11.01.09: We investeren in opvolgsystemen voor te ontvangen gelden of werken de 
bestaande opvolgsystemen nog verder uit

- verantwoordelijke dienst: financiën



Besluit

Artikel 1

Voor het aanslagjaar 2024 wordt een aanvullende belasting gevestigd ten laste van de rijksinwoners 
die belastbaar zijn in de gemeente op 1 januari van het aanslagjaar.

Artikel 2

De belasting wordt vastgesteld op 7,8 % van de volgens artikel 466 van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 berekende grondslag voor hetzelfde aanslagjaar.  Deze belasting wordt 
gevestigd op basis van het inkomen dat de belastingplichtige heeft verworven in het aan het 
aanslagjaar voorafgaande jaar.

Artikel 3

De vestiging en de inning van de gemeentelijke belasting zullen door het toedoen van het bestuur 
der directe belasting geschieden, zoals bepaald in artikel 469 van het Wetboek van de 
inkomstenbelasting.

 

Goedgekeurd met 17 stemmen voor (Lieven Huys, Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, Ann Mesure, 
Jens Danneels, Tom Braet, Hendrik Verkest, Willy Vermeersch, Katrien Delodder, Sandra Quintyn, 
Stijn Van Maele, Sandra Ketels, Nick Schotte, Rinus Degroote, Jolenta Bogaert, Stefaan Verhelle, 
Maxim Lybaert) en 4 onthoudingen (Fabienne Allaert, Martine Devisscher, Pieter-Jan Verhoye, 
Marie-Christine Vandendriessche).

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 18 december 2023,

Namens de gemeenteraad, getekend:

De Secretaris,

Jurgen Mestdagh

Algemeen directeur

De Voorzitter,

Hendrik Verkest

Raadslid

Voor éénsluidend afschrift digitaal ondertekend,

De Algemeen directeur,

Jurgen Mestdagh

Raadslid,

Hendrik Verkest


